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V septembri 15. 9. 2015 
bude tomu rok,  keď som 
sa rozhodla, že s priateľkou 
ideme na Galambu. Že vám 
to nič nehovorí? Nič to,  tiež 
som o tom predtým nič ne-
vedela, bol to pre mňa ale 
silný duchovný zážitok. Na 
Galambe totiž vzniká nové 
pútnické miesto k Sedem-
bolestnej Panne Márii. 

Je to tiché miesto v  lone čaro-
krásnej, priam panensky nepo-
rušenej prírode, kde na vŕšku za 
kaplnkou sa pasú kone a kravič-
ky. Na tomto Božom mieste bola 
postavená a v  roku 2013 vysvä-
tená kaplnka Sedembolestnej 
Panny Márie a  postupom času 
bol postavený aj domček či pus-
tovňa sv. Antona Paduánskeho, 
ktorý je práve pred dokončením 
a  dňa 15. 9. 2015 čaká na vy-
svätenie biskupom Stolárikom. 
Táto pustovňa bude slúžiť pre 
stíšenie sa človeka, v  dnešnej 
uponáhľanej dobe plnej nielen 
ekonomických, ale aj osobných 
kríz, pre všetkých ľudí, veriacich 
aj neveriacich. Môžem povedať, 
že v  chaose dní rýchleho, kon-
zumného života som na tomto 
tichom mieste cítila Božiu prí-
tomnosť. 

Dušou celého projektu je cha-
rizmatický františkán páter Filip 
z  kostola sv. Jozefa v  Prešove. 
Je duchovným otcom a  zároveň 

i  akýmsi stavbyvedúcim projek-
tu. Keď nás, veriacich, minulý rok 
pozýval v prešovskom františkán-
skom kostole páter Filip na „Ga-
lambskédvojdnie“ a  povedal, že 
nám pomôže nájsť ubytovanie, 
netušila som, že má aj veľký zmy-
sel pre humor. Za chvíľu mi bude 
70 rokov a  keď sa páter opýtal, 
či máme doma karimatku, hrklo 
vo mne, lebo som sa už videla, 
ako z nej nevstanem. Keď som si 
predstavila, ako ma ráno z tej ka-
rimatky ťahá celý kláštor, v duchu 
som sa dobre zasmiala. Poďako-
vala som za ochotu a vybavili sme 
si pekný penzión vo Fiľakove a to 
všetko za 10 eur na osobu. 

Obe stavby realizuje páter Fi-
lip iba z  milodarov ľudí dobrej 
vôle. Na stavbe pracujú predo-
všetkým ľudia z blízkeho okolia, 
ale i  zďaleka. Ba dokonca už aj 
mnohí Prešovčania tu priložili 
ruky k dielu a to všetko úplne za-
darmo, len za stravu. V dnešnej 
dobe vec nevídaná...

Konajú sa tam rôzne duchovné ak-
cie, len je dobré sledovať galamb-
skú stránku www.galamba.sk.  
Ak by ste našli v  dnešnej ne-
milosrdne konzumnej dobe as-
poň štipku času, dovolím si vás 
pozvať k  tichému zastaveniu 
a načerpaniu duchovných síl pri 
Matke Božej aj v  spoločenstve 
vrelých miestnych ľudí.

Havrillová Eva
Foto: www

GALAMBA – územie zázrakov

Kniha Múdrosti Perúna je prastarý, pôvodne runový, slovanský text. 
Islandská Sága o Inglingoch podáva svedectvo o príchode kniežaťa 
Odina do Škandinávie z Asgardu – pravlasti Slovanov. Staré texty 
v podaní našich Predkov, nie cudzích historikov. Môžete si ju zakúpiť 
v redakcii Prešovského Večerníka, Jarková č.2.


